

Ublažite bore i podočnjake uz jedinstven spoj organskih ulja i pčelinjih proizvoda

Pojava bora i podočnjaka ima znatan utjecaj na život i samopouzdanje žene, posebno ukoliko se radi o dugogodišnjoj borbi bez rezultata. Rješenje nam, kako to često biva slučaj, nudi priroda.

Istraorganic kreme rezultat su desetogodišnjeg kozmetičarskog i osmogodišnjeg pčelarskog iskustva, te su nastale prvotno kao pomoć klijenticama kozmetičkog salona u Puli. Nakon nekoliko desetaka zadovoljnih žena, odlučili su proizvode učiniti dostupnima u čitavoj Hrvatskoj, što je ubrzo rezultiralo velikim uspjehom.

Svaki preparat je ručno rađen, od visoko kvalitetnih certificiranih organskih ulja i domaćih pčelinjih proizvoda, što njihovu proizvodnju ograničava na svega 15 proizvoda dnevno, te ih čini svojevrsnom ekskluzivom. Spomenuta ulja domorotkinje diljem svijeta već stoljećima uspješno koriste za njegu lica protiv bora i podočnjaka, tako žene za njegu lica u Maroku koriste ulje argana, na padinama Anda ulje ploda divlje ruže, u tropskoj Africi shea maslac itd.



Pročitajte zbog kojih sastojaka su Istraorganic preparat toliko posebni i traženi:

Hladno prešani organski certificiran shea (karite) maslac

Shea drvo (visine 12 – 20 m) raste u tropskoj Africi na rubovima Sahare, nikada se ne kultivira jer svoju punu zrelost dostiže tek nakon 25 godina. Prema afričkoj tradiciji

samo ženama je dozvoljeno da beru plodove između srpnja i kolovoza u središtu kišne sezone. Shea maslac se naziva i „zlato žena“ jer omogućuje stotinama tisuća afričkih žena da hladnim tješnjenjem shea plodova u maslac ostvare prihod i na taj način nabave odjeću, lijekove i omoguće školovanje svojoj djeci te je sječa stabala strogo zabranjena. Najbolji od svih maslaca za njegu kože, zaštitit će ti kožu od vanjskih utjecaja i isušivanja te vratiti joj vlažnost i mekoću.



Hladno prešano organski certificirano ulje argana.

Drvo argana raste isključivo u jugozapadnom dijelu Maroka tamošnji stanovnici Berberi zovu ga drvo života jer jako dobro podnosi sušu, otporno je na ekstremno visoke temperature, a ako odumre nakon 7 godina može ponovo oživjeti. Arganovo drvo simbol je strpljivosti i izdrživosti. Proizvodnju arganovog ulja provode isključivo žene, kojima je to način postizanja emancipacije i samostalnosti. Proces dobivanja arganovog ulja iznimo je težak i dugotrajan. Arganovi oraščići ručno se beru, razbijaju kamenom i tek onda melju. Dobivena smeđa pasta (amlou) ručno se gnječi kako bi se dobilo ulje. Za jednu litru arganovog ulja potrebno je oko 100 kg svježih plodova. Arganovo ulje obogatiti će ti kožu kisikom koji je zadužen za vraćanje vlažnosti koži. Na taj ćeš način spriječiti isušivanje kože i gubitak elasticiteta koji uzrokuju nastanak bora.



Hladno prešano organski certificirano ulje ploda divlje ruže

Ulje koje se dobiva hladnim prešanjem crvenih plodova divljeg grma ruže koja raste u hladnim dolinama južnih Anda u Čileu. Iznimno se teško dobiva zbog velikih potrebnih količina ploda za litru ovog dragocijenog i iznimno skupog ulja. Ulje broj 1 za stopiranje bora i staračkih pijega! Hidratizirati će i revitalizirati tvoju kožu pojačat će elastičnost i povećati kolagen tvojoj koži. Izgladit će ti i ukloniti sitne bore pri svakodnevnom korištenju već u 4-6 tjedana.



Hladno prešano organski certificirano ulje pšeničnih klica

Tiješti se hladnim postupkom iz klica pšenice dokazano smanjuje nastanak i djelovanje bora, najjači koncentrat vitamina E prirodnog podrijetla dubinski će ti nahraniti i obnoviti kožu lica.



Hladno prešano organski certificirano ulje noćurka

Noćurak je zeljasta biljka visoka 1 - 1,5 m sa veliki žutim cvijetovima koji se otvaraju navečer, dok se ulje dobiva hladnim prešanjem malih zrelih sjemenki ove biljke. Ulje noćurka iznimno dobro njeguje ljuskavu, suhu i zrelu kožu te će ubrzat zarastanje rana.



Hladno prešano organski certificirano ulje koštica grožđa

Dobiva se postupkom hladnog tiještenja sjemenki grožđa, bogato je linolnom masnom kiselinom i drugim esencijalnim masnim kiselinama koje će ti ojačati stanice tkiva i pomoći zadržavanju vlage u koži, brzo upija, neće stvarati mitesere, a tvoja će koža biti satenski meka i bez masnog traga.



Organsko eterično ulje smilja - eterično ulje broj 1 u borbi protiv bora

Mediterranska biljka visoka oko 60 cm koja raste na sunčanim kamenjarima pored mora. Eterično ulje dobiva se destilacijom cvijetova koji moraju biti obrađeni najkasnije u roku od 24 sata od branja. Za 5 ml ovog ulja potrebno je izdvojiti više od 230,00 kn razlog tomu je njegova rijetkost naime potrebna je 1 tona cvijeta za litru ulja. Snažnog je protuupalnog i regenerativnog djelovanja. Umanjuje bore a istovremeno će ti revitalizirati i obnoviti umornu i zrelu kožu izloženu vanjskom i unutarnjem stresu.



Domaći med - nektar bogova

Med je nektar cvijetova koje pčele obogate plemenitim enzimima koji se nalaze u njihovom tijelu. Pčele nektar odlažu u saće, kako se u nektaru nalazi značajan postotak vode pčele moraju odstraniti višak vode te na taj način med sazrije a pčele ga poklope voštanim poklopcima. Kod nas u Istri pčelinje paše jako su skromne ali izrazito kvalitetne zbog mnogobrojnog ljekovitog bilja. Nakon što je med zreo jednom se godišnje nožem skidaju voštani poklopci sa saća a okviri sa saćem stavljaju se u vrcaljku te se silom centrifuge izvuče med iz saća koji se cijedi u posude i bačve koje su spremne za čuvanje meda. Potrebni su mukotrpan cijelogodišnji rad i stalna pripomoć pčelama kako bi se došlo do dragocijenog meda.

Med je prirodna supstanca koja se još od egipćana i Kleopatre koristi u prirodnoj kozmetici. Poznato je da su pradaвне ljepotice redovito nanosile mješavinu meda i mlijeka na lice da im koža zadrži mladost, sjaj i glatkoću. Pomoći će ti zadržati vlagu u koži, osvježiti je i spriječiti će njeno isušivanje. Isto tako med ima antioksidativna i antibakterijska svojstva koja će zaštititi tvoju kožu od štetnog djelovanja sunčevih zraka, pomladiti ju te osvježiti umornu kožu. Tvoja će koža jednostavno biti svilenka meka i podatna.



Domaći propolis - jedini antibiotik na koji bakterije nisu razvile otpornost

Propolis je smolasta stvar koju je priroda dvostruko obogatila. Najprije ga biljke proizvode kako bi zaštitile svoje pupoljke od napada bakterija. Pčele skupljaju propolis sa pupoljaka i dodatno ga obogaćuju enzimima i voskom te koriste kao lijek i dezinfekciju, isto tako propolis im služi za začepljivanje rupica u košnici. Propolis se struže sa košnica i stavlja u alkohol nakon gotovo dva mjeseca svakodnevnog mućkanja propolisa u alkoholu radi bolje ekstrakcije cijedi se kroz filter papir i sprema u bočice za korištenje. Zaštitit će i dezinficirati tvoju kožu. Isto tako koža će ti biti mekša i imati će jak obrambeni mehanizam.



Domaći pčelinji vosak

Prije vrcanja meda sa saća odvajaju se nožem voštani poklopci koji se tope na sunčevoj svijetlosti u sunčevom topioniku i cijede u metalne posude te nakon što se ohladi sprema u pločicama do upotrebe. Umjesto naftin derivata (parafin i vazelin) u mnogim kremama za lice koji izazivaju alergije, iritacije i začepuju pore, tvoja će koža dobro upiti 100% prirodni domaći pčelinji vosak te dobiti gladak i nježan izgled. Nadalje koža će ti biti meka, elastična i zaštićena od upalnih procesa (alergija, dermatitisa, akni itd.).



Istraorganic poklanja **10% popusta za najbržih 15 čitateljica** koje uz narudžbu upišu napomenu „Kreni Zdravo“. Proizvod možete naručiti [OVDJE](#).

Pročitajte više:

- [Tajna žena koje su na prirodan i zdrav način ublažile bore i podočnjake je otkrivena!](#)